A visszavert fénysugar P-ben metszi a f6tengelyt. A beesési és visszaverddési szog egyardnt «. Az AC Pa-bél
felirhat6, hogy

cosa = f/(f +x),
ebbdl

x=f-(1—cosa)/cosa.
xz/f = (1—cosa)/ cosa.
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A feladat szerint a relativ hiba értéke < 0,005 lehet, tehat

(1 —cosa)/cosa < 0,005,

ebbdl cosa > 1/1,005 = 0,995 és o < 5,7°.
A sugaraknak a f6tengelytsl mért tavolsdgara a kovetkezs Osszefiiggést kapjuk:

d<r-sinb7° ~0,1r.

Tehat azon parhuzamos sugarak, amelyek a gorbiileti sugar egytizedénél kozelebb futnak a f6tengelyhez, 0,5 %-nal
kisebb relativ hibaval kozelitik meg az F' fékuszpontot.
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